

Гарантийный талон на 5 лет

**FMARK®**

Продавец:	
Покупатель	
Название оборудования:	
Серийный номер:	
Количество:	
Срок гарантийной поддержки:	месяцев

Срок гарантии составляет 5 лет на корпус и 3 месяца на прочие детали изделия (картриджи, кран-буксы, лейки, шланги, подводки, гусаки).

Гарантия на цветные покрытия изделий 6 месяцев, за исключением покрытия бронзового цвета (3 месяца)

Осуществляйте уход и обслуживание изделия с использованием моющих/чистящих средств только на мыльной основе. Ополаскивайте и высушивайте изделие после каждого использования.

Уход за изделием с использованием хлорсодержащих, кислотосодержащих и абразивных средств, а также средств для удаления извести не допускается.

Обязательно осуществлять промывку системы водоснабжения перед установкой изделия.

Внешний вид и комплектность изделия должны быть проверены покупателем при покупке.

После передачи товара, претензии по внешнему виду и комплектности не принимаются.

Изделие предназначено для эксплуатации в системах водоснабжения при температурном режиме от 1 до 70 градусов Цельсия и рабочем давлении в системе от 0,5 бар до 2 бар.

### **Условия предоставления гарантии**

1. Гарантийный ремонт оборудования проводится при предъявлении клиентом полностью заполненного гарантийного талона.

2. Доставка оборудования, подлежащего гарантийному ремонту, в сервисную службу осуществляется клиентом самостоятельно и за свой счет, если иное не оговорено в дополнительных письменных соглашениях.

3. Гарантийные обязательства не распространяются на материалы и детали, считающиеся расходуемыми в процессе эксплуатации (все резиновые прокладки, аэраторы, кнопки переключения и т.д.).

**Случаи, на которые не распространяется гарантия**

Повреждения, возникшие в результате стихийных бедствий

Механическое повреждение изделия.

Неквалифицированная установка (монтаж) изделия и (или) ремонт лицами, не уполномоченными на проведение таких работ.

Отсутствие в системе водоснабжения фильтра очистки воды и регулятора давления воды.

Установка в месте под прямыми солнечными лучами.

Дефекты поверхности и другие повреждения, возникшие в результате несоблюдения условий хранения или во время транспортировки после приобретения товара.

Повреждения, дефекты, возникшие в результате плохого качества воды (осадок, посторонние предметы), коррозии системы водопровода, перепада давления/температуры воды в водопроводе, образование известковых отложений.

Повреждения, возникшие в результате естественного износа изделия и (или) его составных частей (уплотнителей, картриджей, прокладок, аэраторов, элементов питания).

Повреждения, возникшие в результате использования агрессивных, едких, абразивных моющих (чистящих) средств, использования жестких губок, щеток.

Повреждения, связанные в нарушением рекомендованного температурного режима (перегрев, обледенение, замерзание).

Выявленное в процессе ремонта несоответствие Правилам и условиям эксплуатации, предъявляемым к изделиям данного типа

Наличие внутри корпуса изделия посторонних предметов, независимо от их природы, если возможность подобного не оговорена в технической документации и (или) Инструкции по эксплуатации.

С условием гарантии согласен

Дата продажи

\_\_\_\_\_ (фамилия покупателя)  
\_\_\_\_\_ (подпись покупателя)

«\_\_» \_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

Продающая организация \_\_\_\_\_

Фамилия и подпись продавца \_\_\_\_\_

